

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



# 台州市首家中医医联体落户我市 中医药事业发展进入快车道

## 中医医院医共体建设的今天和明天



本报讯（记者朱丹君 通讯员伍志刚）12月15日，台州市中医药学会、温岭市中医院联合举办台州市中医系统第三届医院管理学术会议暨温岭市中医医联体启动仪式，畅谈中医新思路，共谋国医新发展。

温岭市中医院院长徐道焜致欢迎辞。他提出，温岭市中医院和全市首批17个基层卫生院组建设温岭市中医医联体，将融合互联网云医院建设创新模式，发挥中医龙头作用，利用医院优秀的中

医人才、优质的中药饮片、先进的煎药设备等优势，实现区域内优质中医服务资源共享，全面推进中医医联体建设。

市领导在启动仪式上表示，以温岭市中医院为核心、17家基层卫生院为成员的中医医联体即将正式启动，这也是台州市首家中医医联体，标志着全市中医药事业发展即将迈入快车道。希望温岭市中医院充分发挥引领作用，积极带动基层中医服务能力快速提升，在为

群众带来更好的健康获得感的基础上，助推我市打造健康台州 县域样板。

本次会议邀请了省中医药管理局副局长吴建锡、台州市卫计委主任章维青，就医联体建设和等级医院评审标准、DRGS等有关政策进行了全面解读。同时，原上海交通大学附属仁济医院副院长黄翼然教授、台州恩泽医疗中心财务部主任徐伟峰等知名专家，分别就医院学科建设、医院绩效管理等相关内容作了专题讲座。徐道焜作

《基层中医院提升软实力的实践探索》经验介绍。

当日下午，还分别举行了院长管理专场和护理管理专场论坛。来自台州市中医院、玉环市中医院、黄岩区中医院、仙居县中医院、天台县中医院、台州市中西医结合医院的管理者齐聚一堂，围绕中医医院医共体建设、中医护理人才、中医护理适宜技术推广等内容，畅所欲言、各抒己见，分享了医院管理、中医护理管理等实践中的宝贵经验。

## 污水零直排 学校需要这样做



本报讯（记者赵云 通讯员赵超越）12月13日，市教育局联合市综合行政执法局召开教育系统污水零直排区建设工作会议，来自太平街道、城东街道区域内各学校和培训机构的100多名负责人参加。

学校和培训机构属于其他类污水零直排区。按照市综合行政执法局的工作部署，全市其他类污水零直排区建设工作以太平街道和城东街道试点先行，再分类推进。

目前，一些学校已按照污水零直排的要求开始整改。会议对污水零直排工作进行了发动，并要求相关学校和培训机构整改到位，后期维护到位。

市综合行政执法局的工作人员就具体如何整改进行了指导。培训机构一般无厨房，厕所排污是重点，要做到所有污水进入化粪池，预处理后再进入市政管网。学校有厨房的，要设置标准隔油池；有集体宿舍的，要设置毛发收集井；有化学实验室的，要设置化学物品预处理设施。也就是说，这些污水经过预处理后，才能排入管网。

会议要求，太平和城东的所有学校和培训机构即刻开始整改，争取月底前完成相关工作。

## 峨嵋山村规划基本定稿 下阶段着力开发旅游业

本报讯（记者王悦 通讯员王双双）近日，浙江省历史文化保护利用重点村峨嵋山村建设情况发布会在温峤镇政府举行。记者从发布会上了解到，目前，针对峨嵋山村的修复保护工作进展顺利，接下来，峨嵋山村还将通过文化包装、举办各种宣传活动等方式，开发旅游项目，吸引更多的人游览参观。

位于温峤镇西部的峨嵋山村，海拔200多米，拥有得天独厚的自然环境与历史文化氛围。经过市、镇、村三级的努力，

2013年，峨嵋山村成为温岭市级整治达标村，2014年成为温岭市级示范村。2015年至2016年，峨嵋山村按照美丽乡村精品村的具体规划逐步实施。2018年，峨嵋山村被评为省级历史文化重点村，成为我市继石塘镇里箬村和东山村之后的第三个省级历史文化重点村。

经过两年时间的建设，如今的峨嵋山村已配套了农村污水处理、低丘缓坡、饮用水改造工程等项目，基础设施建设进一步完善。期间，村里通过

乡贤募集等渠道，共募集捐款近300万元，拓宽了上山道路，重建了尚书坊、景宁桥，修缮了陈氏宗祠等。

峨嵋山村前期争取到的资金该镇将重点用于修复传统村庄尤其是古建筑等方面，加强对古村落的保护和利用。该镇主要负责人介绍，如今，峨嵋山村省级历史文化古村落保护与利用的规划已基本定稿，下阶段将引进包括民宿在内的休闲娱乐、特色美食等项目，大力开发旅游产业。

## 健康教育教学竞赛结果出炉 即日起，获奖教师可来报社305室领奖了

本报讯（记者江潇扬）日前，由市教育局、市卫计局、市疾病预防控制中心和本报联合举办的健康教育教学竞赛活动结果正式揭晓。

本次竞赛主要包括健康教育教学教案和健康教育教学录像课两个项目。大赛自10月份启动以来，受到了全市各中小学教师的广泛关注和热情参与。整个大赛征稿期间，全市近70所学校的教师积极投稿，共收到教学作品近300件。经过专业评委们公平、公正的层层筛选，各个类别的获奖作品脱颖而出。

而出。其中，中学组教案一等奖5人、小学组教案一等奖13人、学前组教案一等奖6人，中学组教学录像一等奖1人、小学组教学录像一等奖4人、学前组教学录像一等奖1人。

此次大赛的教学作品充分展现了我市在健康教育方面的丰硕成果，口腔健康、视力健康、饮食健康等多种社会关注问题都在本次投稿参赛作品中有所展示。评选组委会将聘请相关专家集中时间，选取部分优秀教案汇编成册，并通过课堂教学进行

展示。获奖教师可从即日起，每天8:30-12:00和14:00-17:00，来本报305办公室领取获奖证书。详细名单请见温岭日报青草地微信公众号12月11日《温岭市学校健康教育教学竞赛结果公布啦》。



扫一扫  
看详情

## 城东新区小学

计划于明年9月1日秋季招生

本报讯（记者陈祥胜 通讯员王华琦）12月14日上午，城东街道召开新闻发布会，通报温岭市城东新区小学新建工程相关事宜。

温岭市城东新区小学新建工程为市教育重点建设项目，位于城东街道横湖东路北侧下岙严、晋岙村和湖南村三角地带。项目建成后，将形成36个班、在校学生1440人的办学规模，计划于明年9月1日秋季招生。

项目分两期实施。其中，一期工程总用地面积26000平方米（39亩），总建筑面积13000平方米，总投资6915万元，涵盖普通教学楼3幢、专用教学楼1幢、图书行政楼1幢、风雨操场（含食堂）1幢及生态连廊等。

目前，一期工程主体已完成，室内装修基本完成，外墙装修接近尾声，室外附属设施也已完成60%。预计明年1月份完成初验收，明年2月份全面竣工。

二期工程总用地面积15329平方米，总投资1960万元，涵盖300米环形塑胶运动场1座、看台1座、标准5人制足球场1个、标准篮球场2个、标准排球场3个。二期工程目前正在办理施工许可证等开工前相关手续，预计12月下旬正式开工建设。

会上，相关发言人就学校招生、校舍建筑功能、师资力量、道路交通情况等问题，回答了与会媒体记者的提问，并介绍了学校在城东街道义务教育中的定位。

## 东南涵闸开展启闭机保养工作 确保排涝安全

本报讯（记者陈远笛 通讯员潘钢波）近日，市东南涵闸管理处组织技术人员，对鲸山闸、木耳山闸、前伍礁闸启闭机进行全面维护保养，以确保排涝安全。

市东南涵闸管理处相关工作人员告诉记者，经过一个汛期的运行，涵闸启闭机很可能存在润滑油污染、地脚螺栓和其他连接部分的紧固件松动、启闭机各密封部位渗油等问题。传动系统内会积累灰尘等杂质，从而污染润滑油，加快部件的磨损和局部堵塞，导致传动性能减弱。此外，启闭机因多次启停和运行时的振动及热胀冷缩，地脚螺栓和其他连接部分的紧固件可能会发生松动，导致振动增大、噪声增强以及零部件的磨损加剧。受环境温度、灰尘、松动及密封件自身性

能的影响，启闭机各密封部位也可能出现渗油现象，将严重影响涵闸启闭机运行安全。为切实做好启闭机保养工作，市东南涵闸管理处早在汛期结束时，就已拟定了维修保养计划。

寒潮过境后，市东南涵闸管理处立即安排技术人员对各涵闸启闭机进行保养维修，养护主要分为清洁、调整、润滑、紧固四个方面。在鲸山闸，技术人员有序拆卸启闭机，并由内而外地对箱体、传动件、轴承等零部件进行清洗，查看零部件的性能状态，重新安装部件并通过手摇调试进行传动件及定位件相对位置的调整，加入足量干净的同型号品质润滑油，合上机盖进行紧固，最后对整机进行外观清洁和防潮防锈处理。随后，技术人员还对木耳山闸和前伍礁闸的启闭机进行了养护维修。

## 三年行动，打造美丽河道



12月14日上午，一艘保洁船正在市区体育场河上打捞漂浮垃圾。

2018年至2020年，我市实施美丽河道（池塘）建设三年行动计划，着力打造200公里美丽河道、900个美丽池塘。其中，2018年作为开局之年，将完成60公里美丽河道、300个美丽池塘建设。

本报记者 黄晓慧摄

## 今日天气

市区 晴 7~14

营业执照遗失公告

●温岭市城东林波馒头店遗失温岭市工商行政管理局2015年2月16日核发的注册号为331081603141352的营业执照（副本），声明作废。

温岭市城东林波馒头店

2018年12月17日

娃哈哈®  
桶装饮用纯净水  
锐舞派对饮用水 台州总代理

订水 太平 86217579  
热线 城东 86184988

2018年12月14日

供水通告

接台州城市水务有限公司通知，为支持杭绍台高铁建设，台州水厂至温岭横峰配水泵站管线（泽国湖头跨G104国道处120米）进行局部改线施工。施工期间，台州水厂将停止向温岭供水。停水时间为2018年12月18日上午8时至12月19日下午2时，预计30小时。届时，横峰配水泵站停止供水，新河、滨海、箬横、石塘、东部新区、城北街道、横峰街道、温峤、坞根等区域停水，市区山下金水厂照常供水。太平街道、城东街道、城西街道低压供水。请各用水户提前做好储水准备并相互转告，带来不便，敬请谅解。

温岭市供水有限公司

2018年12月14日

清算公告

●温岭市恒忠水产有限公司因股东会决议解散，拟向登记机关申请注销登记，根据《中华人民共和国公司法》的有关规定，于2018年12月14日成立清算组，清算组由陆海忠、赵成功、毕晓军组成，请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权。

温岭市恒忠水产有限公司清算组

2018年12月17日

●温岭市鑫欣房产经纪有限公司因股东决定解散，拟向登记机关申请注销登记，根据《中华人民共和国公司法》的有关规定，于2018年12月10日成立清算组，清算组由梁凌龙、梁绍斌组成，请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权。

温岭市鑫欣房产经纪有限公司清算组

2018年12月17日

遗失启事

●温岭市物资再生协会遗失开户许可证一本，开户核对号：J3454000777104，开户银行：浙江民泰商业银行，开户账号：580004195000018，开户日期：2008年8月9日，声明作废。

●台州市佐晟卫浴有限公司遗失中国人民银行征信中心所制的机构信用代码证一份，代码：G1033108100615780W，声明作废。

●蒋海英遗失西门子冰箱原件发票壹份，提货单号：86025301，发票号码：00000058，内容：KG28uA290c，金额：4500.00元，声明作废。

## 温岭市人民防空办公室 宣 民众防空防灾知识

问：普及人民防空教育的意义是什么？

答：（1）增强国防观念，人民防空教育是国防教育的重要内容；

（2）提高防护技能，人民防空教育可使我们学会人民防空基本知识和一般防护方法，掌握防护技能；

（3）促进德、智、体、美全面发展，人民防空教育是一门综合性的学科，具有思想性、知识性和实践性等特点。

问：什么是核武器？

答：核武器是利用原子核反应瞬间释放的巨大能量，起杀伤破坏作用的武器。

问：什么是化学武器？

答：在战争中以毒害作用杀伤人畜、毁坏植物的化学物质叫毒剂。装有并能施放毒剂的武器和器材都叫化学武器，包括装有毒剂的炮弹、炸弹、火箭弹、导弹、地雷和飞机布洒器等。

## 温岭水利

浙江省水文管理条例

第二十二条 县级人民政府一般按照下列标准划定水文监测环境保护区，并在保护范围边界设立保护标志：

（一）水文监测河段周围环境保护范围：国家基本水文测站沿河纵向监测断面上下游各不少于五百米；专用水文测站沿河横向监测断面上下游各不少于三百米；沿河横向监测断面以两岸水文监测设施构筑物外二十米为边界，或者根据河道管理范围确定。

（二）降水、蒸发等观测场周围环境保护范围：观测场所以外周围三十米。

（三）河口沿海水位站监测设施周围环境保护区：监测设施以外水域一百五十米。

